

Oracle — Lurkmore

Oracle (рус. *Оракул*, *ака Сракл*) — это СУБД, созданная фирмой Oracle. Или наоборот — фирма, которая написала СУБД Oracle. Эту фирму и СУБД основал и развивал один **умный мужик** из США, и, по совместительству, **еврейский расовый жид** по имени Ларри и по фамилии **Эллисон**, который в 2010 году занимал 6-е место в мировом рейтинге миллиардеров с состоянием 27 млрд\$. Со слов Ларри, он потеснит SAP к 2020 году (речь идёт о борьбе продуктов: СУБД SAP HANA против СУБД Oracle и ERP SAP R/3 против Oracle E-Business Suite). Но обо всём по порядку.

Лого
ORACLE®

Биография дяди Ларри

Дядю Ларри родила в Нью-Йорке 17 августа 1944 года девятнадцатилетняя незамужняя еврейка Флоренс Спелман от некоего итальянца-пилота ВВС, который бросил её ещё до того, как она узнала о своей беременности. Когда Ларри было девять месяцев, мать отдала его на воспитание своим дяде и тёте из Чикаго — Лилии Спелман Эллисон и Льюису Эллисону, которые жили в двухкомнатной квартире в муниципальном округе «Южный берег» — еврейском квартале **среднего класса**. После этого Ларри не виделся со своей матерью 48 лет. Она очень любила детей, да.

Кстати, его дядя Луи был эмигрантом из Крыма, а фамилию Эллисон он взял в честь острова **Эллис** в Нью-Йорке, где пиндосы организовали отстойник для приезжавших **гастарбайтеров**, и где дяде Луи пришлось некоторое время кантоваться.

Дядя Ларри имел по очереди четырёх жён, из них только третья родила ему двоих детей — сына Давида и дочь Меган. Его последняя жена **Мелани Крафт**, с которой он жил с декабря 2003 по сентябрь 2010, была младше своего мужа на 25 лет.



Дядя Ларри смотрит на своих поклонников как на источник дохода

Дядя Ларри, **обращаясь в зал:** «Да-да и вот этот **нигр** сидящий на **SQL**!» рассказывает про свою СУБД

Мелани Крафт смотрит на тебя как на **неудачника**

Ларри не красавец, но уже миллиардер и его четвёртая жена его нежно любит



Когда-то Ларри не был миллиардером

Давид Лоуренсович Эллисон

Создание фирмы

В 1977 дядя Ларри основал **компанию** для разработки СУБД, вложив в неё целых 1400\$ своих собственных денег. Он долго не мог решить, как её назвать. Сначала он назвал её Software Development

Laboratories, в следующем 1978 он её переименовал в Relational Software, Inc, и только в 1983 году после выхода третьей (второй) версии СУБД Oracle компания стала называться Oracle Corporation.

[Larry Ellison on Microsoft](#)
Дядя Ларри о Микрософте

Первая (вторая) версия

Первую версию своей СУБД, выпущенную в 1979, компания стала продавать под названием Oracle V2 — Ларри посчитал, что версию с первым номером никто не купит. Собственно имя Oracle было позаимствовано у одноимённого проекта для ЦРУ, который был внезапно свёрнут вследствие распила, и дядя Ларри пошёл фрилансить.

Первая версия была написана на [ассемблере](#), от которого потом отказались. Сначала Ларри хотел отказаться в пользу [Паскаля](#), хотя в то время был моден язык [Ада](#), но в итоге он отказался в пользу [Си](#), ибо лицензионный Паскаль стоил на целых \$130 дороже, чем Си. Зато Ada чуть менее, чем целиком была скопирована для языка встроенного PL/SQL, но потом.

Oracle и эта страна

Вообще дядя Ларри был настроен скептически по отношению к [СССР](#). В 1988 году в интервью американскому журналу [Datamation](#) Эллисон заявил, что Oracle в Россию доставят ракеты с ядерными боеголовками — системы Oracle тогда интенсивно использовались Минобороны США, которое таким образом поддерживали своего [отечественного производителя](#).

Некие энтузиасты, ни разу не слышавшие про [копирастию](#), [русифицировали](#)^{/2460007} СУБД Oracle раньше, чем об этом узнали в самой корпорации Oracle, за что и пострадали — [reverse engineering](#) дяде Ларри не понравился.

В настоящее время в России широко используются такие продукты, как Java, Oracle Database, Oracle Virtual Box и целый набор софта из серии Primavera applications. Последние причиняют лютейший butthurt своей стоимостью, системными требованиями, особенностями инсталляции и конфигурирования. Но всё чаще и чаще в условиях конкурса на государственный тендер значитесь требование предоставлять проектные данные в примаверном формате хег, разгадка одна — госкорпорациям нужно хоть как-то оправдать наличие у них этой самой Primavera, на приобретении и обслуживании которой [пилят сотни нефти](#).

Oracle против террористов

Компания Oracle строго блюдет американские законы о противодействии [терроризму](#), поэтому разрешает скачивать и устанавливать свои подделки только тому, кто на их сайте при скачивании поставит галочку, указывающую на то, что он не террорист и не будет использовать продукты Oracle для террористической деятельности.

Oracle и Exadata

А ещё Oracle активно пропихивает в массы чудесное изобретение под названием Exadata. Это такой здоровенный железный ящик, набитый по самое не балуйся железом от Sun (про сантехников см. ниже) и крутящий в себе супернавороченную конфигурацию СУБД. Стоит это всё удовольствие over9000 убитых енотов (как говорят сведущие люди, [без миллиона зелёных на кармане](#) к продавцам Экзадаты можно не соваться, даже разговаривать не станут).

Oracle и Человек-Утюг

Дядя Ларри&Ко решил срубить малость профита на поприще кинематографа, выступив спонсором и непосредственным разработчиком спецэффектов в кинофильме Ironman 2. Алсо, сам там же и засветился ([перетёрто](#) на [Sql.ru](#)). В Ironman 3 в вагончике оператора можно заметить логотипы Oracle и фирмы Sun.

У фильмов [целые сайты](#) в домене Oracle.

Дядя Ларри и саперы

[Исследователи](#) исследовали и таки выяснили, что оказывается конкурирующие системы SAP и Oracle EBS имеют как сильные, так и слабые стороны и компромиссы. Оказалось также, что не только системы, но и клиенты имеют разные потребности, начиная от различных функциональных требований, технической зрелости компаний и заканчивая готовностью идти на риски, а также наличием бюджетов на [распил](#) при внедрении таких систем. Короче, факторов море, и без бутылки обычный рядовой клиент фиг поймёт, что ему надо, потому что между системами SAP и Oracle EBS имеются огромные различия, но и это ерунда, потому что даже трезво мыслящие пацаны часто рекомендуют различным клиентам, работающим в одной и той же отрасли, различные решения.

[Larry Ellison about HANA](#)
Дядя Ларри о SAP HANA

Дядя Ларри и сантехники

20 апреля 2009 года дядя Ларри купил красное [солнышко](#). Первым делом дядя Ларри придушил OpenSolaris, перевёл сотрудников, занимающихся OpenSource, на разработку Oracle/Unbreakable Linux и выкинул [Джеймса Гослинга вон за дверь](#). SPARC-направление осталось же нетронутым и живёт полноценной жизнью.

Ещё он хотел закрыть OpenOffice, но бывшие сантехники ему это сделать не дали, назло образовав свой LibreOffice, форкнутый от опена. Сам же OpenOffice в дальнейшем решено было передать сообществу Apache, дабы не почил в бозе.

Дядя Ларри всё

19 сентября 2014 года дядя Ларри наконец отошёл от должности CEO Oracle и ушёл в закат кататься на своей яхте^[1].

Интересные факты

- Внутри компании Oracle до определённого момента, в качестве СУБД использовалась [IBM DB2](#), а не своя собственная СУБД. Волевым решением дяди Ларри был сделан принудительный переход компании с DB2 на СУБД Oracle. Только после этого разработчики СУБД Oracle стали понимать проблемы Oracle непосредственно на своей шкуре и осознали необходимость таких вещей, как горячее резервирование и возможность более глубокого диагностирования базы, в частности с помощью events.
- В 1987, спустя 10 лет после образования компании, дядя Ларри продолжал лично с каждым (*sic!*) кандидатом проводить собеседования.
- Ближайший к штаб-квартире Oracle аэропорт ([San Carlos Airport](#)) имеет IATA код — SQL.
- Дядя Ларри вкладчину с медиа-магнатом Давидом Геффеном купили на двоих яхту «[Восходящее Солнце](#)» стоимостью \$200 млн.
- Дядя Ларри собрал коллекцию необычных самолётов, куда входит, например, военный реактивный самолёт, и летает на них по небу, как [Путин](#).
- Ещё у дяди Ларри есть коллекция машинок: [Audi R8](#), [McLaren F1](#), [Acura NSX](#) и другие.
- Стив Джобс и Ларри были большими корешами. До такой степени большими, что на свадьбе Ларри с очередной ТП, Джобс был официальным фотографом.

Галерея



Яхта дяди Ларри [Тримаран](#) дяди Ларри за 10 млн. \$

Дядя Ларри [ссорится с IBM](#)

Oracle покупает PeopleSoft

Тони Старк знает толк в СУБД



Дядя Ларри порвёт SAP к 2020

Ссылки

- [Официальный сайт Oracle](#)
- [Официальная биография дяди Ларри.](#)
- [Официальное видеопособие.](#)
- [Oracle и SAP: битва за компанию Retek.](#)

- Сравнение ERP: SAP, Oracle, Microsoft.

См. также

- SAP
- 1C
- Microsoft

Примечания

1. ↑ <http://www.engadget.com/2014/09/18/larry-ellison-safra-catz-mark-hurd-ceo-oracle/>



Языки программирования

++i + ++i 1C AJAX BrainFuck C Sharp C++ Dummy mode Erlang Forth FUBAR
 God is real, unless explicitly declared as integer GOTO Haskell Ifconfig Java JavaScript LISP
 My other car Oracle Pascal Perl PHP Prolog Pure C Python RegExp Reverse Engineering
 Ruby SAP SICP Tcl TeX Xyzzу Анти-паттерн Ассемблер Быдлокодер
 Выстрелить себе в ногу Грязный хак Дискета ЕГГОГ Индусский код Инжалид дежице
 Капча КОИ-8 Костыль Лог Метод научного тыка Очередь Помолясь Проблема 2000
 Программист Процент эс Рекурсия Свистелки и перделки Спортивное программирование
 СУБД Тестировщик Умение разбираться в чужом коде Фаза Луны Фортран Хакер
 Языки программирования



Жиды

14/88 7:40 Aalien Desert Eagle DVAR Esperanto Facebook Google Oracle PHP
 Wingdings Zarubezhom.com Zeitgeist ZOG ZT Роман Абрамович Агасфер Адъ и Израиль
 Айн Рэнд АКМ Шалом Александр Друзь Александр Курицын Александр Никонов
 Александр Пульвер Альбац Анатолий Чубайс Андрей Кураев Апач АПВОВНВ АПВС
 Арабо-израильские войны Арбатова Аркадий Давидович Арнольд Зукагой Артемий Троицкий
 Аська Б-г Бабруйск Барщевский БГ Березовский Биробиджан
 Боба Иисусович Рабинович Бобби Котик Божена Рынска Борис Моисеев Борис Немцов
 Борис Соколов Бродский ВА Вагнер Валерий Фабрикант Вардан Кушнир
 Леонид Василевский Вассерман Веллер Миша Вербицкий Ветхозаветные мемы
 Владимир Авдеев Владимир Высоцкий Врен Гарри Поттер Геннадий Кернес Гетто
 Гешефт Павел Глоба Глуховский Гой Александр Гордон Григорий Горин Гришковец
 Давид Черкасский Даниил Хармс Дважды еврей Советского Союза Дело Дрейфуса Децл
 Джентльмен-шоу Джордж Буш Джоэл Спольски Днепр Довлатов ДПНИ
 Еврейские расовые жиды Егор Гайдар Жириновский Жук-антисемит Захар Борисович Май
 Григорий Зельднер Игорь Губерман Израиль Израильское царство Иисус Илья Эренбург
 Истархов Йож Йозеф Менгеле Йэху Москвы Каббала Каждан Карл Маркс

w:Oracle en:w:Oracle (disambiguation) ae:Oracle